

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Безумие в Paradise

Приветствую всех. Решил написать рассказ, который частично является правдой, а частично фантазией. Меня зовут А, мне 35 лет, женат дважды, но жена абсолютно не в теме.

Итак.

Уже больше 5 лет, я встречаюсь с женатой парой А(муж) и Л(жена) для шикарного секса. Вначале, мы встречались в формате типа куколд. А(Муж) смотрел, как я трахаю Л, кайфовал от этого, подлизывал нас во время секса и сосал мой член, но со временем, неожиданно я понял, что очень хочу попробовать на вкус член и во время очередной встречи, когда я был сверху на Л, а ее голова чуть свисала с края, целуя ее и крепко трахая, я притянул к нам А и взял у него в рот прям над лицом его жены. Она смотрела на меня безумными и охреневшими от непонимания глазами, но начала его сосать вместе со мной. В тот вечер я понял, что роль нижнего, мне нравится гораздо больше. На следующей встрече, я сразу сказал ребятам, что хочу и так и так, но больше в роли нижнего и они так и сделали. В момент когда я трахал Л находясь сверху на ней, я попросил ее мужа, чтоб он потерся членом о мой зад. Он всячески не хотел и сопротивлялся моим уговорам. Тогда я прошептал Л, чтоб она ему приказала и он нехотя пристроился ко мне бутербродом, не входя в меня. Не знаю как у него, у меня эмоции зашкалили, но эмоции моей любимой любовницы, превзошли все ожидания и я увидел такую страсть и желание в ее глазах, при том что до этого, она относилась к нашим играм втроём без особого восторга и всегда говорила, что вдвоём ей нравится гораздо больше. Никогда я с ней не встречался для секса без ее мужа. Я начал пытаться их раскрепостить и сделать новый шаг в сексе, и Л была в принципе за, но только А(муж) никак не хотел. И вскоре, хоть ему все так же нравились наши нечастые встречи втроём, только предпочитать он стал традиционный секс, чтоб хорошо трахать жену, почти без орального секса между нами. А я наоборот, все больше хотел попробовать что-то новое. Тогда я и предложил Л сделать это без него. Она чуть поломалась, но потом согласилась. Ей тоже было интересно и посмотреть и поучаствовать в таком. Пару раз я в порыве своего бешеного желания, встречался по объявлению просто с парнями. Я искал парней, чтоб у них был большой хуй, приезжал к ним, отсасывал и принимал сперму, но больше ничего не было. Сильно возбуждвшись, с одним из них, я попросил его мне вставить, но ничего не вышло, так как ничего большего пальца руки, туда никогда не заходило, плюс я все-таки не педик, мне нравится бисекс. В этом всё, меня безумно заводит, когда рядом женщина и когда она смотрит с дикой похотью и всячески помогает парням и себе. Короче, так и не получилось ничего. Он попросил выебать его в зад, я вставил, но у меня очень быстро упал. Не гей я.

И вот я уговариваю свою любовницу, получить обоим такой опыт. Я сказал, что будет все круто и постараюсь сделать это незабываемым. Она согласилась и я начал предлагать ей варианты с ещё одной девушкой и 1-2 мужчинами, но она категорически отказалась, сказав что девушки ее вообще не прут и она не хочет, чтоб они были рядом. Грустно, но я был рад и этому варианту. В назначенный день, я арендовал элитную сауну Paradise вместе с банщиком, который будет все время с нами. В дорогой блядушне, заказал красивых массажиста и массажистку, только не обычную, а красивую транссексуалку, а его би. Предполагалось, что начнём с массажа для пары, он перейдёт в эротический и если все будет класс, уже перейдём к желаемому. Был уверен, что она сразу отнесётся к трансу плохо, но все же решил

попробовать. Если вдруг категорично не захочет, то откажусь. Но придумал, что транс покажет, что он транс не сразу, а потом будет сюрпризом. Ей я сказал, что будет ещё и сюрприз.

И вот, что-то сбредав мужу, она выходит из дома и садится ко мне в такси и мы едем на встречу мечтам и похоти.

Приехав в сауну, я говорю администратору, что чуть позже к нам приедет ещё пара друзей, что пока арендую баню на 3 часа, но возможно, буду продлевать. Заказал Асти Мондора 2 бутылки сразу, и две, когда приедут гости, заказал вазу винограда и персиков и мы пошли. Баня была шикарная. Когда зашли, мы попали в большую комнату с мягкой мебелью, журнальным столом, большим шкафом у входа, приятной музыкой и запахом. Нас встретил наш банщик, который был высокий, красивый, накаченный, даже как по мне, немного перекачан, очень брутального вида и очень вежливый. Из одежды на нем была только набедренная повязка, которая напоминала одежду древних людей и еле прикрывало его очевидно большое достоинство, даже через эту повязку. Он представился Николаем, и сказал, что сегодня он наш банщик и вообще, если у нас будут какие желания, он будет их выполнять. Мы ещё раз посмотрели на его повязку, хитро улыбнулись друг-другу и подмигнули. Л сразу сказала ему, что сегодня, будешь называть его Ник. Он был не против. Он предложил показать нам все помещения, которыми мы могли пользоваться и мы пошли смотреть. Помимо первой комнаты, были ещё комната перед баней, в ней стояла огромная джакузи на не знаю даже сколько (много) мест и 2 кожаных диванчика вокруг. Был так же очень приятный и возбуждающий запах. Оттуда были выход в большую баню, душ с бассейном и был выход в большую комнату отдыха с огромной кроватью, очень уютной обстановкой, так же с шикарным запахом и музыкой в стиле секс тайм, или кто помнит fashion tv. В предбаннике стояли 2 массажных стола, которые можно было сложить/разложить в разных вариациях и я сразу попросил Ника их перенести в комнату с кроватью и поставить рядом. Мы посмотрели и остались очень довольны!) Пока не приехали наши гости, предлагаю начать с сауны и начать балдеть.

Мы с Л раздеваемся и направляемся в баньку. Ник заходит к нам через 5 минут с вениками. Когда он заходит, мы как раз уже мокрые от жары, мажем с ног до головы друг-друга маслом и наши тела во всю блестят. У Ника начал немного вставать и его могучий член, стал оттопыривать его набедренную повязку и головка вылезла наружу. Член напрягся еле-еле, но мы чётко видим, что он **ОЧЕНЬ БОЛЬШОЙ**...

Я говорю Л, чтоб легла первой для того, чтоб он хорошенько отпарил. Он сразу сказал, что сильно нас парить не будет, чтоб не разморить, а только так, чтоб убрать усталость и наоборот взбодрить. Глядя на голую Л, в его глазах читается похоть и желание и член привстает на половину, поднимая повязку еще выше. Мы с тобой только тяжело сглатуем и с бешеным возбуждением смотрим друг на друга. Он предлагает нам лечь на соседние полки, рядом друг с другом, и наслаждаться. Немного побив нас вениками, он развязывает и скидывает на пол свою повязку, льёт на себя масло и поочереди ложится на нас сверху и начинает эротично по нам скользить, томно дыша сзади нам в ухо и обтирая нас от и до своим членом, который уже встал полностью и представляет из себя 27 см в длину и 6,5 см в толщину, он просто огромен!!! Ещё не видя его, так как мы лежим лицом вниз, а только ощущая трение, мы понимаем, что такой принять не то что я, даже ты вряд-ли сможешь, но твоя похоть и глаза просто кричат, что ты хочешь его попробовать. Что тут скажешь, я тоже

очень хотел его попробовать. Мы инстинктивно начинаем поднимать кверху наши попы, но он лишь подразнил нас, поведив им по ним и скомандовал перевернуться на спины. Мы так и сделали. Когда мы перевернулись, мы с тобой впервые увидели его богатыря, причём сразу в боевом состоянии и у нас отняло дар речи. Таких, ни ты ни я, никогда в живую не видели...

Все наше внимание было только на него, кубики пресса и накаченные ноги Ника... Он немного нас побил вениками, потом налил на себя и нас ещё масла и начал по нам скользить, прикусывая нас за мочки ушей и местами чуть облизывая наши тела. Меня никогда не привлекали мужчины, но сейчас, я был готов ему полностью отдаться и повиноваться, всецело быть его безотказной шлюхой.

Ты видишь это, берёшь мою руку и тянешься ей к его члену. Мы начинаем вместе водить по нему. Это такой кайф, почувствовать эту мощь в своей руке и понимать, что я это делаю с тобой, моей любовницей и ты от этого тоже улетаешь!!!

Он трется очень эротично о нас, мы продолжаем водить нашими руками по его члену, всему в масле. Ник встаёт, обходит нас со стороны головы и стоя на четвереньках, начинает руками скатываться по тебе от головы к ногам. При этом его член с огромными яйцами трется о твоё лицо и язык. Это происходит прямо возле моих глаз и от сего зрелища, я готов кончить не прикасаясь к себе. К слову, если бы я мог, обязательно бы и кончил от перевозбуждения. Он уже полностью лёг на тебя в 69, ты облизываешь ему яйца и член, а он поиграв немного руками с твоей писей, начинает ее очень вкусно оближивать и ты бьешься в бешеном оргазме. Ты поворачиваешься ко мне и начинаешь меня целовать, а он в этот момент начинает так же делать со мной, как только что с тобой. И в тот момент, когда его яйца и член находятся на моём лице, ты берёшь его член, начинаешь оближивать головку и подносишь к моему рту. Я ужасно ждал этого момента и мы вместе начинаем его оближивать и посасывать, передавая друг-другу и берём его по очереди в рот. В этот момент, ты вместе с ним драчишь мой член и он начинает сосать мне. Его член такой огромный, что ни ты ни я, не можем его взять даже наполовину, только чуть больше головки. Мы не долго сосем ему, он встаёт над нами, забирает его у нас и прям над нашими лицами, начинает дрочить. Я тоже себе дрочу и еле сдерживаюсь, чтоб не кончить раньше него. Он дрочит над нами, а мы с тобой лежим с широко открытыми ртами. Перед тем как кончить, он смачно плюет тебе в рот и говорит часть передать мне в рот, а часть размазать по моему лицу. Ты так и делаешь и в этот момент от возбуждения, ты кончаешь опять. Ник смотрит на нас сверху и начинает кончать. Спермы ОЧЕНЬ много и она очень быстро заполняет наши рты, мы не успеваем глотать, она вытекает и полностью покрывает наши лица. Его сперма очень густая, белая и о-очень сладкая. Я впервые ощутил вкус спермы, но за счёт своего перевозбуждения, мне кажется, что это самый вкусный напиток в мире и я не хочу, чтоб это заканчивалось... я тоже начинаю кончать. Когда Ник закончил, он велел нам хорошенько слизать остатки с его члена, а потом друг с друга и поиграть с ней, передавая ее изо рта в рот, что мы и начали с удовольствием делать. Когда мы закончили, он похвалил нас, сказал что мы превосходные сосочки и сказал нам выходить и идти в джакузи.

В бешеном восторге, мы с тобой вышли из бани, предварительно ополоснувшись в душе и вышли к джакузи. Возле джакузи уже стояли молодой красивый парень, не накаченный, но с хорошим телом, и очень красивая молодая девушка, невысокого роста, с шикарной силиконовой грудью 4-5 размера, узкой талией и круглой попой, оба они в таких же повязках как Ник, только у девушки повязка ещё и на груди, и та что внизу, длиннее, чем у мужчин,

как бы очень короткая юбочка. Тебе не нравятся девушки, ты мне неоднократно это говорила и ты неодобрительно смотришь на неё и на меня. Я прошу тебя успокоиться и говорю, что это и будет мой сюрприз и тебе понравится. Ты с недоверием смотришь на меня, но все же решаешь мне довериться. Запах, вокруг нас, очень вкусный, сладкий и возбуждающий, немного пьянящий. Они нам представились как Сэм и Кэт и протянули нам по бокалу игристого. Взяв у них бокалы, мы чокаемся с ними и выпиваем по половине бокала. Рядом, на джакузи, стоит ваза с персиками и виноградом. Нам предлагают залезть в это огромное, как мини-бассейн, джакузи. Мы залазим и они залазят вслед за нами, только со стороны ног, при этом Кэт скидывает свою повязку только с груди, а ту что внизу, ни она ни Сэм не снимают. Вода очень комфортной температуры и струи джакузи, нас нежно поглаживают под водой. Я лежу в уже новом бешеном возбуждении. Ты видя это, решила расслабиться, не обращать на Кэт внимания и получать удовольствие самой. Мы с тобой лежим рядышком, целуемся и попиваем игристое, я кормлю тебя персиком и виноградом и мы с бешеным восторгом обсуждаем, как круто было с Ником, что мы хотим ещё, а Кэт и Сэм, начинают нам массировать ноги. Нам очень хорошо и мы целуемся с большей страстью. Краем глаз, мы замечаем, что Кэт и Сэм, глядя на нас, начинают друг-друга трогать. Сэм гладит грудь Кэт и гладит ее попу, при этом она стоит на коленях в воде, а сам он, залез и сел на бортик, свесив ноги в воду. Она достала его член из-под повязки и начала его медленно подрачивать. Член у Сэма гораздо меньше чем у Ника, но тоже довольно крупный и очень красивый, все как я и заказывал. В длину он 21см, а в толщину 4.5см но ближе к головке расширяющийся примерно до 5см. Я потихоньку надрачиваю пальцами твою горошинку и даже в воде чувствую, как ты потекла от вида перед нам. В твоей голове, начинают проноситься мысли, что ты была бы не против, чтоб Кэт лизала твою писечку, в этот момент ты бы отсасывала у Сэма и я бы ебал Кэт. Ты на секунду закрыла глаза и похотливо приоткрыла ротик, чётко представила эту картину и сильно завелась, хотя ты всегда была против женщин в наших играх. И тут, в ушке, ты услышала томный голос Кэт, которая приглашала тебя и нас пройти в комнату для массажа и отдыха и нежно и страстно поцеловала тебя в шейку. Первой вылезла Кэт, за ней сразу Сэм и потом мы с тобой. Когда ты вылезла из джакузи, ты смотрела на Сэма, так как он уже был голый и представляла, как будешь стонать от его члена, не обращая особого внимания на Кэт. Они взяли тебя за руки, Кэт взяла меня за член и повели нас в комнату. Свет там был очень тусклый и было немного темно, но при этом, все отлично видно, играла что-то типа Enigma и был очень приятный запах. Зайдя внутрь, Сэм сразу же взял тебя на руки и вы начали страстно целоваться, а после уложил тебя лицом вниз на массажную кушетку. В это время Кэт тоже меня начала страстно целовать, я мять и облизывать ее сиськи, но она томно сказала мне не спешить и лечь рядом с тобой. С большим нежеланием прекращать начатое, я лёг на живот рядом с тобой и мы начали целоваться. В это время нас начали обливаться и намазывать маслом сразу 4 руки, которые менялись между собой и от наслаждения и возбуждения, было не понятно, кто кого гладит. Это и так был то один, то другой поочерёдно. Массаж начали делать сначала с шеи и спины, потом одинаково перешли на ноги и попу. Пока делали нам спины, мы пытались лапать их, кто за что мог. Когда начали переходить от ног к попам и начали массировать внутренние части бедра, ты уже скулила от наслаждения и была готова кончить, а я опять начал задирать попу кверху, предвкушая продолжение.

Они делали массаж так искусно, нажимая какие-то точки, что кайф был неописуемый, а моя

эрекция была, будто я съел несколько таблеток виагры. Потом нас нежно перевернули на спины, усадили в положение полу-сидя, полу-лёжа и мы увидели, что как раз напротив нас, на барном стуле сидит Ник и дробит свой хуй. В глазах ещё больше поплыло... каждый из нас хотел, чтоб он дал его нам в рот. Но он просто дробил и с издевкой и похотью смотрел на нас. Мы застонали и сказали, что мы хотим быть шлюхами и готовы абсолютно на всё, кроме зоо, боли и копро, чтоб делали с нами всё что хотели. Похоть разрывала нас. Нам сказали хорошо, но нам придётся играть по их правилам. Конечно же мы принимали их, какими бы они ни были. Нам пристегнули руки одними наручниками немного подняли наши ноги выше туловища и закрепили кожаными зажимами, тебе надели чёрную кожаную маску с заклепками на глаза, а на меня, чёрную, как чулок маску, только с прорезью для рта и глаз, но глаза закрыли. Сказали нам быть послушными девочками. В таком состоянии нас оставили и мы пробыли так минут пять. Нас предупредили, что все будет записываться на видео и нам его потом вручат. Если мы захотим остановить игру, мы должны сказать факел погас и тут же все прекратится для того, кто это произнёс. Предвкушение и неизвестность нас очень пугали и очень возбуждали. Мы были подвешены, довольно в удобном положении и с закрытыми глазами. И тут, мы услышали, как Ник, строгим и немного грозным голосом спросил, кто мы и что мы здесь делаем. За неправильный ответ будем получать оба по пиздюлине по жопе, на выбор, либо ладошкой, либо плёткой. Мы тут же приняли правила игры и начали отвечать, как положено. Мы сказали, что мы 2 голодные соски, хотим чтоб нас хорошенько выебали. Ник сказал, что это не правильный ответ спросил, чем нас наказывать. Мы выбрали плеть. Незамедлительно последовало каждому по удару плетью, мы взвизгнули и обрадовались, что только по одному. Удары были сильные и обжигающими, как будто нас полоснули острым ножом. Наши задницы начали сильно гореть, ты очень сильно начала течь, а у меня наоборот, стояк почти полностью пропал, но возбуждение, было как никогда сильным. Ник сказал повторять за ним: «мы 2 покорные шлюхи, которые готовы на всё, только бы их выебали и залили спермой с головы до ног. Если заслужат, чтоб им что-то заплатили за это, если нет, то они и этому будут рады. Мы повторили все слово в слово и услышали похвалу от Ника. Мы услышали, как Кэт и Сэм сказали, что с огромным удовольствием нас поимеют. Ты уже ярко представляла, как тебя заставят лизать пизду и жопу Кэт и тебя это очень сильно завело. Я же был вне себя от возбуждения и находился будто в каком-то трансе. Далее, Ник сказал, что если неправильно ответим на следующий вопрос, нас отстегнут, кинут на пол душевой и обоссут. Такого никогда не было ни у тебя, ни у меня и всегда как-то было не приятно даже представлять такое, но сейчас возбуждение зашкаливало и мы согласились. Ник задал, как нам казалось очень легкий вопрос: какие у нас имена, ведь мы не говорили их раньше. Мы их назвали. Я назвал имя на А, ты назвала имя на Л. Ник подошёл к нам, погладил нас по груди, дал каждому по 2 пальца в рот, чтоб мы их обсосали и облизали. Когда мы проделали это, он их резко вытащил и сказал, что мы опять ошиблись. Что мы просто 2 вещи, первая и вторая и теперь следует наше наказание. Только сейчас мы поняли, как тупо нас развели. Я думал сказать слова остановки игры, но сказал факел потух и никто не остановился. Ты начала говорить факел не горит и что-то в таком духе, но никто не остановился. Мы как назло забыли этот чертов пароль. Нас расстегнули и меня заставили раком идти в душ, а тебя отнесли на руках и положили на пол. С нас сняли маски и мы увидели, что над нами стоят Ник и Сэм, полностью голые, только в кожаных масках, на Нике были кожаные боксеры с дырками в районе жопы и члена, а на Сэме кроме маски, была

кожаная полицейская фуражка и кожаный чокер с шипами. Сзади них стояла Кэт, в красной юбочке в клеточку и складочку, грудь чуть прикрывала маленькая белая рубашка, завязанная внизу на узел, которая ничего не закрывала, на лице была маска такого же цвета как и юбочка. Она стояла с видео камерой и снимала, как Ник и Сэм стоят над нами, держат свои члены и одновременно и обильно начинают на нас мочиться и насмехаясь говорить, чтоб мы открыли шире рты. Первые мгновения, нам с тобой было безумно неприятно, противно и унижительно это, но потом нас начало это заводить, мы действительно почувствовали себя вещами и нас начало это впирать. Валяясь на полу душевой, под струями мочи, мы стали страстно сосаться и пытаться словить ее в рот. Когда они закончили на нас ссать, Кэт сказала, что теперь ее очередь и передала камеру Сэму. Она подошла к нам, и тут случилось то, что и являлось моим сюрпризом изначально. Она подняла юбку вверх, и мы увидели немалых размеров член у неё между ног, настоящий член сантиметров 17-18 в длину и 3.5-4 в толщину. Я смотрел с горящими глазами на неё, хоть и сразу знал, что она транс. У тебя был просто шокированный но при этом восторженный взгляд и ты не верила глазам, ведь в Кэт, абсолютно ничего не выдавало, что она была мужиком, вообще ничего. Я очень долго ждал момента, когда ты увидишь наконец, но понимал, что будет куда круче, если ты узнаешь об этом не сразу.)

Так вот, сидим мы обоссанные на полу и с открытыми ртами смотрим, как Кэт достала член и начала писать нам в наши рты и от возбуждения, мы уже подставляем наши лица и рты под ее струю, пьем и получаем удовольствие. Когда она закончила, мы стали дико сосаться и Кэт подошла к нам и стала облизывать нас и целовать взсос поочередно. Тут Ник велел ей встать и отойти от нас, а сам начал нас поливать из душа, дал нам шампунь с запахом ромашки, а гель для тела, с запахом фиалки. Мы друг-друга хорошо помыли, вышли, вытерлись и прополоскали наши рты средством для полоскания.

Когда мы закончили и вышли обратно, у нас были счастливейшие лица, в глазах благодарность, за то что с нами сделали и желанием продолжить эту ночь новшеств и желаний. Вся троица сидела на кровати, все в тех же нарядах и ждали нас, трогая друг-друга за члены. Пока мы смотрели на них, Ник стал на кровать, Кэт стал на кровати раком, жопой к нам и начал сосать его огромный хуй своим маленьким ротиком, причём беря его почти полностью, а Сэм подлез сзади к Кэт и начал со смаком полировать ему жопу. Это смотрелось просто феерически и мы начали их умолять, взять нас в эту карусель в абсолютно любой роли. Кэт прекратил сосать, подошёл к нам поближе и взяв за руки, повёл на кровать. Уложил меня спиной на кровать, сам стал в 69 над моей головой и засунул мне член глубоко в горло и начал меня поебывать. Тебе он сказал пристроиться к нему сзади и старательно вылизывать ему зад, чтоб было как можно больше слюней а сам начал вылизывать зад мне. К тебе сзади подошёл Ник и угрожающе начал водить по твоим обоим дырочкам своим огромным членом. Таких у тебя не было ещё никогда. Тебе было немного страшно, но ты решила, чтоб он не стал им лезть в попу, лучше сама подставить дырочку, хотя 27 на 6.5, это было невероятно даже для твоей сладенькой пизденки. Тебе было страшно, но ты понимала, что сейчас испытываешь то, чего до сих пор никогда не испытывала, он смачно полил свой член смазкой и начал тихонько вводить в твою истекающую как водопад пизду, ты начала орать что он тебя порвёт, Кэт сказал не останавливаться и лизать его жопу, и что очень скоро, ты привыкнешь и будешь получать непередаваемый кайф от этого хуя, что Ник иногда балует им Кэт и сказала тебе, чтоб сильней лизала ему жопу. Сквозь сильную боль и слёзы, ты полировала очко Кэт и

принимала в себя этого монстра. И тут он сказал все и остановился. Ты не верила, что такая огромная штука, может войти в тебя полностью. Тебе казалось, что внутри тебя толстое и длинное полено и не могла понять, как оно в тебе поместилось. Подождав немного, Ник начал медленные фрикции и уже через минут 7-10 ты рычала от кайфа, сама пыталась залезть на него сильнее и умрляла сильнее и глубже. Жопа Кэт тебе казалась женской, так как перед собой ты видела только очень сексуальный женский зад с задранной юбкой и меня под ним. Если бы ты не знала, чем я там занимаюсь, можно было бы подумать, что я лизу чью-то пизду. Но я отсасывал член, меня безумно это заводило, еще больше мне нравилось видеть, как тебя ебет Ник, как ты сладко от этого балдеешь. Но вдруг, я почувствовал сильный плевок на мою дырочку и почувствовал женскую руку, нежно гладящую мою дырочку. Я понял что это Кэт и попросил быть очень осторожным, так как это будет впервые. Моя жопа горела огнем и диким желанием. Кэт сказала не волноваться и максимально расслабиться. Я перестал ей сосать и просто постарался расслабиться. Она нежно гладила мою девочку, смазывала ещё слюнной и тут ввела на половину 1 палец, я дернулся и вскрикнул, на что она меня прижала к кровати, а мои ноги схватил Сэм и поднял вверх. Кэт сильно шлепнула меня по задку и резко припала своим ртом к моему задку и начала его сильно вылизывать. К тому времени, ты не то что забыла вылизывать жопу Кэт, ты уже забыла своё имя от кайфа и увидев, что делают с мной, ты тоже захотела почувствовать член у себя в жопе, только не Ника. Пока Кэт вылизывала мою жопу, Сэм держал мои ноги и водил своим членом по моей дырочке и рту Кэт. Меня безумно это завело и расслабило. Вдруг ты попросила Сэма срочно подойти и вставить тебе в жопу. До этого, анальным сексом ты занималась всего 1 раз, когда я неожиданно тебе вставил в зад при твоём муже. Ему ты никогда не разрешала. И вот ты сама этого захотела и захотела с дикой страстью. Сколько раз ты кончила под Ником, ты не смогла бы сосчитать. Ты попросила Ника из тебя выйти, чтоб передохнуть, стать над моей головой и дать тебе в рот, а Сэм пока пооблизует твою попу, тем самым подготовит тебя. И вот ты стоишь раком и отсасуешь огромный болт Ника прямо над моей головой, Сэм вылизывает тебе попу, а Кэт, поочередно трахает мое очко, то уже 3 пальцами, то своим языком.

Мы все в нирване и тут в момент, когда ты сосешь, Ник начинает сильно кончать тебе в рот, ты не успеваешь глотать и сперма льётся на мое лицо, глаза и мой открытый рот. Ее очень много и я хочу быть весь в ней. В этот момент, я не заметил, как Кэт перестал трахать меня пальцами и языком, а встал, и начал потихоньку насаживать меня на свой хуй. Я даже не сразу понял что происходит, а как только понял, начал было напрягать жопу, но Кэт очень больно меня по ней ударила и я расслабился.

Ты получив отличную порцию спермы, наклонилась ко мне и начала меня облизывать и передавать ее мне в рот опять на лицо и очень смачно плюнула на мой зад, чтоб была смазка для Кэт. Кэт уже полностью вошла и потихоньку двигалась. Это были абсолютно новые чувства, которых я ранее не испытывал и не испытывал ничего и близко похожего. Мне было очень круто. Я поднял свой затуманенный взгляд на Кэт и увидел, шикарную красавицу с классной фигурой, которая ебет меня и мне нравится это. Я и хотел, чтоб первым меня трахал трансвестит, а не мужик. Как-то спокойней для моего же понимания. Ты видишь эту картину, как я ловлю кайф и просишь Сэма вставить тебе в зад. Достаточно разработав твою жопу своим языком и пальцами, он начинает засовывать свой член, который у головки шире и аж 5 см в объёме. Тебе больно, но все говорят собраться и терпеть. Потом будет неземное удовольствие. К слову, в нашей компании Сэм и Кэт, абсолютно универсальны, а Ник хоть и

би, но только в активной роли. В этот момент, Кэт уже трахает меня сильно и я хочу, чтоб ты стала надо мной и видеть, как член входит в твою попку. Ты становишься надо мной и я начинаю вылизывать твою писечку, пуская кучу слюней. Сэм входит в тебя и ждёт пока ты привыкнешь, а тем временем Кэт со всей силы ебет меня, я лижу тебе пизду и хочу, чтоб меня насадили на хуи с двух сторон. Я прошу Ника, чтоб дал мне в рот, он говорит, что ещё не отдохнул, но мне плевать, я хочу сразу 2 одновременно. Я отрываюсь от твоей писи и начинаю сосать, хоть и полувялый, но большой и тяжелый хуй Ника. Ты никак не можешь привыкнуть и я предлагаю тебе поменять Кэт и Сэма местами, на что ты охотно согласилась. И вот, тебя начинает медленно потрахивать Кэт, с более тонким и правильной формой членом, чем у Сэма и ты наконец-то начинаешь получать удовольствие. А я захотел больше и как раз получал то что хотел. Я уже был на грани кончить, когда ты сказала Нику развернуться и сесть жопой на мой рот, а сама начала прыгать на 2 хуях, спереди и сзади. Почти сразу, от осознания того что происходит, от ощущений большого члена во мне и от картины перед глазами, я начал кончать, как никогда ранее, даже не прикасаясь к члену. Как только кончил, мне тут же перехотелось все, что я делаю... Но мне никто не дал высвободиться и Сэм меня продолжал сношать в зад, а Ник так и сидел своей жопой на моем рту и приказал лизать дальше. Тебя Кэт уже сильно ебала в жопу, ты сосала Нику уже полностью вставший хуй, беря его почти полностью в рот, и тут ты его вытащила и попросила чтоб Ник, вставил тебе его в писю, пока Кэт ебет тебя в жопу. Ник не вставая с меня, посадил тебя лицом к себе на свой член и наклонил на себя, открывая доступ к твоей попе. Кэт примостилась к тебе и с большим трудом вставила его тебе в зад. У тебя аж звёзды из глаз посыпались. Ты даже не могла себе представить, что такое возможно, ты моментально обильно кончила. Они начали подбирать темп и через несколько минут, они смогли найти то самое положение для одновременной ебли тебя. Ты кричала, материлась и стонала, совершенно не пожимая ни чего вокруг. Я смотрел на тебя снизу испод Ника, и завидовал тебе, что я не могу испытать того же что и ты. При этом Сэм ебал меня на всю и одновременно дробил мой хуй. Мне было очень круто и я убрал его руку от члена и попросил Вас слезть с моего лица, тк мне было тяжело. Вы слезли и началось настоящее родео. Ты стала дико прыгать на этих двух членах и кричать. Сэм яростно меня долбил, я стонал как последняя целка, которую первый раз ебут в генг-бенге и Сэм начал обильно кончать в меня и я от этого сразу же кончил опять без рук. Ты не замечала ничего и никого вокруг, только свои ощущения и тут, сумасшедшая волна кайфа накрыла тебя и ты спрыгнула с обоих хуев и начала дико сквиртовать. Тебя всю трясло и трясло. Куча жидкости вылилось из тебя и половина огромной кровати, стала насквозь мокрой. На твоём лице была улыбка счастья и восторга, но трогать тебя было нельзя. Я смотрел на тебя полный радости, а у самого из жопы текла сперма Сэма. Мы были счастливы. Кэт и Ник не кончили, но смотрели и любовались нами.) отдохнув 30-40 минут, мы вызвали такси, на негнущихся ногах оделись и даже не помывшись попрощались со всеми, договорившись как-нибудь повторить и пошли на выход. Когда выходили заметили, что Кэт трахала в жопу активного Ника.) Впечатленный нами и нашим кайфом, он решил попробовать тоже...)обещанный гонорар я оставил в конвертах у входа, на выходе администратор нас рассчитала и спросила, все-ли нам понравилось. Наш вид говорил сам за себя и мы иронично улыбнулись. Когда мы садились в машину, администратор подбежала к нам и вручила нам 2 компакт диска с полным видео нашей встречи с кучи спрятанных там видео камер. Я повёз тебя счастливую домой к мужу. Когда прощались, ты сказала, что ничего лучшего в жизни не испытывала и



что в момент этой дикой страсти, тебе хотелось, чтоб с нами была ещё хотя бы 1 девушка) Ты поблагодарила меня за эту ночь и пошла домой.

Если кому-то понравился мой рассказ и кто-то хочет пообщаться, пишите на электронную почту

При желании, можем лично встретиться в Киеве и обсудить данный формат отношений.